Подлинник документа подшит в деле № 5-287/2022, хранящемся у мирового судьи судебного участка №1 по Мензелинскому судебному району РТ

Дело № 5-287/2022 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 июля 2022 года                                                                           г. Мензелинск                                                                          

Мировой судья судебного участка №1 по Мензелинскому судебному району Республики Татарстан Ихсанов А.Д., рассмотрев дело об административном правонарушении по  ст. 19.7  КоАП РФ в отношении должностного лица
Сафиуллина Ильфара Альфировича, …. года рождения, уроженца ……, проживающего и зарегистрированного по адресу: ….., ….., имеющего на иждивении двоих несовершеннолетних детей, паспорт … № ….., работающего директором МБУ «Спортивная школа «Юбилейный» Мензелинского муниципального района РТ, ранее не привлеченного к административной ответственности,

УСТАНОВИЛ:

Сафиуллин И.А. являющийся директором МБУ «Спортивная школа «Юбилейный» Мензелинского муниципального района РТ, расположенного по адресу: г. Мензелинск, ул. Коммунистическая, д. 13, по состоянию на 30 апреля 2022 года, в нарушение ч. 3 и ч. 3.1 ст. 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 г. № 1031-1 «О занятости населения в Российской Федерации» не предоставил в ГКУ «Центр занятости населения Мензелинского района РТ» ежемесячную информацию за апрель 2022 года о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, тогда как период с 1 апреля по 30 апреля 2022 года в МБУ «Спортивная школа «Юбилейный» Мензелинского муниципального района РТ имелось свободное место и вакантная должность: заведующей хозяйством.

Кроме того, вышеуказанная информация не размещена на единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России», в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

На судебное заседание Сафиуллин И.А. не явился, извещен надлежащим образом. С ходатайством об отложении в суд не обращался. Мировой судья считает возможным рассмотреть в его отсутствие.
Помощник прокурора Мензелинского района Республики Татарстан Шайсуваров Р.Р. в судебном заседании посчитал вину Сафиуллина И.А. в совершении административного правонарушения полностью доказанной материалами дела и, просил назначить ему наказание в пределах санкции указанной статьи.  

Заслушав мнение помощника прокурора, данных суду и исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему. 

Согласно ч. 3 и ч. 3.1 ст. 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 г. № 1031-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатель обязан предоставить органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

Работодатели обеспечивают полноту, достоверность и актуальность информации о потребности в работниках и об условиях их привлечения, о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, размещаемой на единой цифровой платформе в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 
Вина Сафиуллина И.А. в совершении правонарушения установлена исследованными в судебном заседании материалами дела: информацией из МКУ «Отдела по делам молодежи и спорту» Мензелинского района РТ; справкой из ГКУ «Центр занятости населения Мензелинского района РТ»; объяснительной Сафиуллина И.А.; копией приказа о назначении на должность Сафиуллина И.А. директором МБУ «Спортивная школа «Юбилейный» Мензелинского муниципального района РТ; рапортом помощника прокурора Мензелинского района РТ и постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении от 21.06.2022 г.
Таким образом, бездействие Сафиуллина И.А. следует квалифицировать по ст. 19.7  КоАП РФ - непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), государственный финансовый контроль, организацию, уполномоченную в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), государственный финансовый контроль, организацию, уполномоченную в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных статьей 6.16, частью 2 статьи 6.31, частями 1, 2 и 4 статьи 8.28.1, статьей 8.32.1, частью 1 статьи 8.49, частью 5 статьи 14.5, частью 4 статьи 14.28, частью 1 статьи 14.46.2, статьями 19.7.1, 19.7.2, 19.7.2-1, 19.7.3, 19.7.5, 19.7.5-1, 19.7.5-2, частью 1 статьи 19.7.5-3, частью 1 статьи 19.7.5-4, статьями 19.7.7, 19.7.8, 19.7.9, 19.7.12, 19.7.13, 19.7.14, 19.7.15, 19.8, 19.8.3 настоящего Кодекса.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является впервые привлечение к административной ответственности, фактическое признание вины и наличие на иждивении несовершеннолетних детей.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не установлено.  

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд
ПОСТАНОВИЛ:

признать директора МБУ «Спортивная школа «Юбилейный» Мензелинского муниципального района РТ Сафиуллина Ильфара Альфировича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано в Мензелинский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья: «подпись».

Копия верна.

Мировой судья






        Ихсанов А.Д.
Постановление вступило в законную силу «___»___________ 20__ г.

Мировой судья






        Ихсанов А.Д.
